

今日新昌

8月15日 星期五
2014年 农历甲午年七月二十



新昌气象台8月15日发布
今天阴有时有阵雨,偏北风2到3级,白天最高气温29℃,森林火险2级,明天阴有时有阵雨,明天早晨最低气温24℃。



新昌县委县政府主办
新昌县新闻信息传播中心出版

第2627期 今日8版 新闻热线:18969556600 投稿邮箱:jinrixc@163.com 新昌新闻网网址:xcnews.zjol.com.cn

楼建明在全县美丽乡村建设督查推进会上要求 坚定决心意志 加大推进力度

新昌新闻网记者胡夏锋报道 8月13日至14日,县委、县政府召开全县美丽乡村建设督查推进会。会议分实地督查、交流汇报两个阶段进行。县委书记楼建明强调,要坚定决心意志,加大推进力度,以全省美丽乡村建设先进县创建为抓手,全面推进农村经济社会协调发展。县委常委、常务副县长柴黎明,县委常委潘启富参加督查和会议。澄潭镇党委书记王国军陪同督查。

羽林街道芦士村的农村治污工程已接近尾声,楼建明一行来到施工现场督查建设情况,要求加快建设进度,保证质量安全,促使农村治污项目早日建成并发挥效益。在大市聚镇西山村、七星街道葫芦岙村、澄潭镇棠村村,楼建明与当地乡镇(街道)主要领导、村两委干部密切交流,详细询问污水治理、环境整治、农房改造等有关情况,要求加快工作节奏,力争建设“有特色、有档次、有品位”的美丽乡村

示范村。楼建明一行还来到梅渚镇梅渚村督查省级历史文化村落保护利用工作,要求坚持保护与开发并重,在保护中开发,在开发中保护。

楼建明指出,必须提高认识。我县的美丽乡村建设已取得一定成绩,但任务依然艰巨、压力依然不小,各乡镇(街道)和有关部门要保持清醒,增强危机感与紧迫感,迎头直追。

楼建明强调,必须全力突破。要全力推进美丽乡村建设,突出抓点,加快建设重点村、精品村、历史文化村;重点抓线,围绕“五线五区”美丽乡村旅线,实行连线连片整治;统筹抓面,加大控违拆违、露天粪坑整治力度,加大差异化特色打造力度,加大农民建房的规划管理力度。要全力推进农村治污工作,突出重点,科学安排建设时序,鼓励选择多种治理模式、多个建设主体,并与畜禽养殖整治、农村改厕、清洁家园、“三河”整治等结合起来;加

大督查,全面落实质量监管措施,坚决打击强包强揽、阻挠施工等违法犯罪行为;形成合力,把全县干部群众的智慧和力量集中到工作推进中来。要全力推进农村改革发展,规定动作要到位,抓紧农房登记发证、产权制度改革、农村产权交易市场建设等工作;特色项目要出彩,抓实乡情基金、强村富民、联建物业等机制创新和民宿居发展、村级留用地开发利用等。

楼建明要求,必须加快推进。要落实工作责任,坚持“一把手”抓。要健全投入机制,加大财政投入力度,加快社会资金筹措,科学利用建设资金。要加大舆论宣传,营造工作氛围。

柴黎明主持交流座谈会,并就推进全县美丽乡村建设提出要求。潘启富通报全县美丽乡村和农村治污情况,并部署今后一个阶段的工作。各乡镇(街道)、有关部门分别交流汇报工作。

人人皆可成人才

方正

谈到人才,大家往往会与院士、海归、高级专家等高科技、高层次人才联系起来。然而,8月11日《今日新昌》“关注”版刊登的《“草根明星”都有自己的“绝活”》一文,让笔者在不禁为沙漠镇的上千名各类草根人才喝彩的同时,又对人才的定义有了新的认识。

诚然,随着民间人才“万人计划”的实施,人才,已经不仅仅是以往的“阳春白雪”,而是与普通百姓紧紧连接在一起——无论是唱歌跳舞,还是种植养殖,抑或是调解纠纷、修车理发、家政服务,只要拥有一技之长,就有机会成为民间人才。同样,基于民间人才评选的广泛性,像沙漠镇一些家庭主妇,哪怕是仅仅是做家务的,只要做得出色,干得出彩,也有机会

会上评上星级手艺人、厨艺人,成为“有身份”的民间人才。如今,一批批原本深藏不露的“民间高手”、“草根才艺达人”等,在村、协会、企业、乡镇搭建的各类舞台上崭露头角,纷纷亮出自己的才艺,在群众、专家和社会的认可中,一批民间人才得到挖掘,基层群众才艺得到展示,追逐着“寻常百姓”的中国梦。而普通农民也从中惊喜地发现,只要干得好,他们就是乡村里的精英。

笔者相信,通过民间人才不断地展示,不断地评选,将会越来越多的民间人才脱颖而出。



马永良在考察钦寸水库外迁宁波安置移民建房工作时提出 突出重点突破难点 确保全面启动建房

新昌新闻网记者吕建刚报道 8月13日至14日,县委副书记、县长马永良带队赴宁波市考察钦寸水库外迁宁波安置移民建房工作,了解移民安置工作进展情况,分析个别安置点移民建房启动缓慢原因,共商进一步加快第三批外迁宁波移民启动建房的各项对策措施。县委副书记、钦寸水库工程建设指挥部总指挥尹国樑参加调研。

马永良一行先后前往宁海县、鄞州区、余姚市等相关移民安置点,一方面了解第一批外迁宁波移民的落户入住情况,另一方面了解第二、三批移民的建房情况,考察安置地建设进展,与相关安置地所在的县、市、区领导开展座谈交流。在宁海县梅林街道方前村和余姚市丈亭镇丈亭村,马永良叮嘱陪同的当地镇、村干部:“移民选择到这里安家,将来就是你们的

乡亲,平时要多多关照他们的生产生活,让他们尽快融入新家园,更有归属感,拜托大家了!”

马永良说,当前离10月份钦寸水库围堰截流总目标时间越来越近,水库建设已经到了最关键阶段,各移民安置地要进一步突出重点,突破难点,切实把推进移民建房作为重中之重任务来抓,做到第二批移民建房加快扫尾,第三批移民建房加快启动。在第三批移民启动建房工作中,更要与时间赛跑,扫清一切障碍,确保最迟在9月份能全面启动建设。同时,新昌方与宁波方要根据各自职责进一步加强沟通协调,抓好建房资金落实、移民过渡用房落实、个性问题解决等工作,也要进一步加强对移民的服务,做好生产用地调剂、建房服务指导等工作。

马永良强调,钦寸水库工程建设既

是一项共建工程,也是一项德政工程和民生工程,希望宁波方在做好第一批移民的政策落实、权益保护等后续工作的基础上,按照第三批移民9月份全面启动建房的要求,做细做实做深相关前期工作,让第三批移民集中时间、集中心思、集中精力去建房,促使他们早日融入新家园,开始新生活。

新昌方和宁波方的领导还就建房资金拨付、移民过渡用房解决、宅基地分配、生产用地调剂、启动建房等具体问题进行了探讨。



这里少了个保洁员



新昌新闻网记者综合报道 昨日,记者在小将镇查看环境卫生时,有村民反映,金村村山里王自然村有个垃圾坑,里面都是村民丢弃的生活垃圾。记者随即前往山里王自然村一探究竟。

从山里王自然村村口一路步行了20分钟,记者来到了该自然村最大的一个居民居住点,也是之前村民反映的那个垃圾坑的所在地。远远看去,这个居住点大概有十几户人家,被山林环绕,风景秀丽,一路上也未曾见到有什么垃圾。但走近细看,却发现居住在居住点附近找不到一只垃圾箱,而在田边的一条小河沟内,却堆积了许多饮料瓶、果皮壳、塑料袋等生活垃圾,看上去就像一个天然的垃圾场。

“这里没有垃圾箱,也没有保洁员,我们的垃圾只好倒

在河沟里,等着雨水把它们冲走。”居住点的村民告诉记者,这些生活垃圾确实是他们倒的,但是他们这么做也是迫于无奈。他们的居住点比较偏远,而且人口也不多,所以一直以来都没有保洁员来这里清运垃圾,也没有放置垃圾箱。“即使放置了垃圾箱,也没有人来清理里面的垃圾。”一位村民说,虽然居住点的人不多,但日积月累也能产生不少生活垃圾。如何处理掉这些生活垃圾,是一直困扰着他们的难题。

记者了解到,山里王自然村虽然比较偏远,但村路可通汽车,具备把垃圾运出去的客观条件。



县纪委发出通知要求严格落实中央八项规定精神 严防节日期间不正之风反弹

新昌新闻网记者石磊报道 中秋、国庆将至,县纪委日前发出通知,要求各单位按照省纪委《关于在中秋国庆期间严格落实中央八项规定精神的通知》要求,严格落实中央“八项规定”精神和省委有关要求,坚决防止中秋、国庆等节假日期间公款送月饼等不正之风的反弹回潮。

通知要求,各单位党员干部要严格执行中央“八项规定”精神、省委“28条办法”和“六个严禁”等有关要求,严禁公款送月饼等节日;严禁用公款大吃大喝或安排与公务无关的接待;严禁用公款旅

游;严禁违反规定使用公车;严禁用公款参与高消费娱乐和健身活动;严禁大操大办婚丧喜庆等事宜;严禁滥发津贴、补贴、奖金和实物;严禁奢侈浪费和其他各种违规违纪行为。

通知强调,全县各乡镇(街道)党委(工委)、县级机关各部门党委(党组)要切实担负起抓党风廉政建设主体责任,加强领导,落实责任,严格管理,组织好传达学习和教育宣传活动,分析查找节日期间本单位“四风”问题的重点和表现形式,做到早布置、早预防、早检

查。各单位领导干部既要以身作则,带头自觉遵守各项纪律规定,做到清廉过节,又要敢抓敢管,切实负起领导责任。

县纪委、县委正风肃纪小组将切实履行监督职责,切实加强日常监督和阶段性抽查,抓住中秋、国庆重要时间节点,深入开展节日期间正风肃纪专项行动,加大监督检查和明查暗访力度,对顶风违纪行为发现一起,查处一起,坚决防止不正之风反弹回潮,确保中秋、国庆期间风清气正。如有问题反映,可拨打县纪委举报电话86812345。

奋战一百天 打赢攻坚战
距钦寸水库围堰截流期还有 62 天

暑期实践 铸就梦想 领先集团大学生勤工助学火热招募中 赢取最高 2万 元助学奖励!
悦澜山 0575-8608 9999 新昌七星街道泰坦大道29号 阳光机构 0571-89922319